Урок 99
Самостійна робота
ІІІ рівень



ІV рівень
600:200  800:4

900:30+600:200

600:20
  800:400
400:4 - 300:30

60:20
  80:40

600:2 + 900:300

600:2
  800:40
200:20 + 800:4

Задача
На початку року у фермера було 600 гусок, а на кінець рок їх стало у 3 рази менше. На скільки менше стало гусок у кінці року?

розв'язати діями    розв'язати виразом
Урок 99

Картка самоперевірки
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Задача

ІІІ рівень
1) 600:3=200(г.)
2) 600-200=400 (г.)
ІV рівень

600-600:3=400 (г.)
Відповідь: на 400 гусок менше стало у кінці року?
